


                                      

                                

 الأسئــــــــــــــــــــلة                                   

 

 ن(09البناء الفكري:) 

 ما الأمر الذي فاوض فيه المستعمر الشّعب الجزائري؟ كيف كان الرّد؟ لماذا؟ -1

 علّل بعبارتين من النّص. للتحرّر؟ما النّهج الذي اختارته الجزائر  -2

 وضع لكلّ واحدة عنوانا مناسبا.ص بحسب معانيه إلى أفكاره الأساسية قسّم النّ  -3

 ما الحادثة التّاريخية التي أشار إليها الشّاعر في البيتين الأخيرين؟ وضّح. -4

 ما هي أنصاف الحلول التي أشار إليها الشّاعر والتي رفضها الشّعب ولماذا؟ -5

 ، ملتزما؟وضّح كيف كان مفدي زكرياء: محافظا، واقعيا -6

 

 ن(8)البناء اللّغوي؟ 

 واحد بعبارتين من النّص. هيْمن على النّص معجمان متضادّان ما هما؟ مثّل لكلّ  -1

 أعرب ما تحته سطر إعراب مفردات وما بين قوسين إعراب جمل. -2

 الاتّساق والانسجام.استخرج القرائن التي حقّقت  -3

لنا الكائنات(، )تبكي   توبيّن نوعها وسرّ بلاغتها: )قال اشرح الصّور البيانية التالية  -4

 فرنسا لها(، )شغلنا الورى(. 

 بيّن أنواع الجموع التّالية مع التّعليل: )القوم، أوراق، حلول، حواجز( -5

 نوعها.واذكر  قافيته،قطّع البيت الأول وسمّ بحره وحدّد  -6

 

 ن(03التّقويم النّقدي: )

 ورة التحريرية الكبرى لدى الشّاعر الجزائري والعربي.أوجز القول في خصائص الثّ 

 

 نورخ إعداد الأستاذ/ محي الدين                                                                  

 2/2ص                                                                                           


